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Gas and Electricity

	
PMECG-Reference to
“Any other information upon the request of the NRA (supply agreements, transport / storage agreements, etc.)” (Row 31 Electricity - Row 42 Gas)

	
Article L134-18 Energy Code

	Pour l'accomplissement des missions qui lui sont confiées, la Commission de régulation de l'énergie recueille toutes les informations nécessaires auprès des ministres chargés de l'économie, de l'environnement et de l'énergie, auprès des gestionnaires des réseaux publics de transport et de distribution d'électricité, des opérateurs des ouvrages de transport ou de distribution de gaz naturel et des exploitants des installations de gaz naturel liquéfié, des fournisseurs de consommateurs finals sur le territoire métropolitain continental bénéficiant de l'accès régulé à l'électricité nucléaire historique mentionné à l'article L. 336-1, des exploitants de réseaux de transport et de stockage géologique de dioxyde de carbone ainsi qu'auprès des autres entreprises intervenant sur le marché de l'électricité ou du gaz naturel ou du captage, transport et stockage géologique de dioxyde de carbone. Elle peut également entendre toute personne dont l'audition lui paraît susceptible de contribuer à son information.
La Commission de régulation de l'énergie peut faire contrôler, aux frais des entreprises et dans une mesure proportionnée à l'objectif poursuivi et à la taille de l'entreprise concernée, les informations qu'elle recueille dans le cadre de ses missions.

In order to carry out the tasks entrusted to it, the Energy Regulatory Commission collects all the necessary information from the ministers responsible for the economy, the environment and energy, from the electricity transmission and distribution system operators, from the natural transmission and distribution system operators and the operators of liquefied natural gas facilities, from end-user suppliers in the continental metropolitan area benefiting from regulated access to historical nuclear electricity referred to in Article L. 336-1, from network and geological storage operators of carbon dioxide and other undertakings involved in the electricity or natural gas market or in the capture, transport and geological storage of carbon dioxide. It may also interview any person whose hearing it considers likely to contribute to its information.
The Energy Regulatory Commission may, at the expense of the undertakings and to an extent commensurate with the objective pursued and the size of the undertaking concerned, have the information it collects audited.


[bookmark: _GoBack]
